
Uittreksel uit de notulen van de 
gemeenteraad

Puurs-Sint-Amands, zitting van 09.09.2024 

Aanwezig:

Els Goedgezelschap, Voorzitter gemeenteraad

Koen Van den Heuvel, Burgemeester

Yvo Van Damme, Hilde Van der Poorten, Els De Smedt, Ronny Tourné, Willem Geeroms, Anne De Ron, 
Sophie Van Praet, Schepenen

Raf De Blaiser, Eddy Ceurstemont, Bart De Schutter, Peter Lemmens, Inge Faes, Jan Van Camp, Patrick 
Pauwels, Guido Cools, Lavinia De Maeyer, Heiko Van Muylder, Luk Ceurvelt, Els Knoops, Peggy Seeuws, 
Antoaneta Ciuca, Linda Caluwaerts, Hilde Waumans, Nilüfer Yürük, Liliane Mariën, Robbe Cooremans, 
Raadsleden

Raoul Paridaens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Ann-Marie Morel, Vierde schepen

Afwezig: /

REGLEMENT AGB M.B.T. TARIEVEN VOOR HET AANREKENEN VAN 
ADMINISTRATIEKOSTEN VOOR HET VERZENDEN VAN AANMANINGEN EN MINNELIJKE 
INVORDERINGEN - GOEDKEURING

De gemeenteraad

Aanleiding

De raad van bestuur van het AGB heeft in vergadering van 9 september 2024 het reglement m.b.t. de tarieven voor het 
aanrekenen van administratiekosten voor het verzenden van aanmaningen en minnelijke invorderingen vastgesteld voor de 
periode van 1 oktober 2024 tot en met 31 december 2025. 

Juridische grond

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing:

Bevoegdheidsgrond:

• Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald art. 240§4;

Regelgeving:  

• Beslissing van de raad van bestuur van het AGB Puurs-Sint-Amands van 9 september 2024, waarbij het reglement 
m.b.t. de tarieven het aanrekenen van administratiekosten voor het verzenden van aanmaningen en minnelijke 
invorderingen werd vastgesteld;
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Feiten, context en argumentatie

Dit reglement werd vastgesteld door de raad van bestuur van het AGB naar aanleiding van nieuwe tarieven (boek XIX) die van 
toepassing zijn bij invordering van openstaande schuldvorderingen van het AGB. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd dit reglement m.b.t. de tarieven voor het aanrekenen van administratiekosten voor het 
verzenden van aanmaningen en minnelijke invorderingen goed te keuren. 

Financiële weerslag

De tarieven zijn opgenomen in het meerjarenplan 2020-2026 om aan de voorwaarden tot het bereiken van het financieel 
evenwicht te voldoen zoals bepaald in het Besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen. 

Besluit

Met 23 stemmen voor (Els Goedgezelschap, Koen Van den Heuvel, Yvo Van Damme, Hilde Van der Poorten, Els De Smedt, 
Ronny Tourné, Willem Geeroms, Anne De Ron, Sophie Van Praet, Raf De Blaiser, Eddy Ceurstemont, Peter Lemmens, Jan Van 
Camp, Patrick Pauwels, Guido Cools, Lavinia De Maeyer, Luk Ceurvelt, Peggy Seeuws, Linda Caluwaerts, Hilde Waumans, 
Nilüfer Yürük, Liliane Mariën, Robbe Cooremans), 2 stemmen tegen (Els Knoops, Antoaneta Ciuca), 3 onthoudingen (Bart De 
Schutter, Inge Faes, Heiko Van Muylder)

Enig artikel: Het reglement m.b.t. de tarieven voor het aanrekenen van administratiekosten voor het verzenden van 
aanmaningen en minnelijke invorderingen, zoals vastgesteld door de raad van bestuur van het Autonoom Gemeentebedrijf 
Puurs-Sint-Amands op 9 september 2024, wordt goedgekeurd.

Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens
Algemeen directeur,

(get.) Els Goedgezelschap
Voorzitter gemeenteraad,

Voor éénsluidend afschrift,
Puurs-Sint-Amands, 11.09.2024

Raoul Paridaens,
Algemeen directeur

Els Goedgezelschap,
Voorzitter gemeenteraad


